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Verbale n° 4 Comitato Regionale Toscano 
 

Presenti:   BULLERI Fausto – CR Toscana Fitri - Presidente 

  GIANNACCINI Mauro – CR Toscana Fitri - Consigliere 

NINCI Fabio – CR Toscana Fitri - Consigliere 

 

Il giorno 4 del mese di luglio dell’anno 2019 alle ore 21:00, in Empoli Via Magolo, 29 , nei locali 

del circolo ARCI, si è svolta una riunione fra il Comitato Regionale Toscano e le società organizzatrici di 

gare in toscana, estesa a tutte le società toscane di Triathlon, per discutere ed eventualmente deliberare sul 

seguente ordine del giorno: 

1. Analisi delle criticità riscontrate nelle gare disputate sia giovanili sia AgeGroup; 

2. Analisi della riduzione del numero degli iscritti alle gare; 

3. Confronto con le altre regioni... 

4. Varie ed eventuali... 

Eletto il Presidente del CRTO Fausto Bulleri alla presidenza della riunione e indicato dallo stesso 

il Sig. Fabio NINCI, come segretario verbalizzante, è stata riscontrata la presenza delle seguenti società: 

 Pisa Road Runners Club 

 Empoli Triathlon; 

 Pol. Phisio Sport Lab; 

 Il Gregge ribelle; 

 1A Mistral Triathlon 

 Forte dei Marmi Triathlon 

 

La discussione è iniziata argomentando i punti all’ordine del giorno in quanto tutti interconnessi 

Sono state espresse queste riflessioni: 

1. Analisi dei dati aggiornati delle altre regioni che evidenzia un elevato numero di gare 

svolte in Toscana nel 2018 in relazione al n. di tesserati (nella nostra regione ci sono state 

circa il 60% delle gare della Lombardia – ma con 1/5 circa dei tesserati toscani).  

2. Valutare la possibilità a partire dal 2020 di estendere la Coppa toscana a tutte le gare 

organizzate in regione e non solo a quelle che ne fanno espressamente richiesta, come per 

quest’anno e dare la possibilità all’atleta partecipante di scegliere le migliori numero da 

definire) in modo che tutti gli atleti possano impostare la loro stagione e partecipare 

comunque alla Coppa. Per il primo anno prevedere un punteggio standard (calcolato in 

base al rank) uguale per tutte le gare. L’anno successivo, prevedere per le gare di 

“maggiore qualità” (calcolata in base alla soddisfazione atleta ed al giudizio dei giudici) un 

punteggio maggiore per l’atleta che vi partecipa da usare come “bonus” per la classifica di 

Coppa toscana; 
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3. Implementare e rendere più incisivo il questionario di soddisfazione degli atleti sulla gara 

disputata da inviare agli organizzatori in modo tale da evidenziale e analizzare aspetti 

positivi e negativi della gara disputata; 

4. Richiesta di partecipazione a queste riunioni dei Giudici di gara per affrontare i grossi 

problemi riscontrati alle ultime gare; 

5. Organizzazione di una Coppa Crono a squadre; 

6. Il costo dell’iscrizione giornaliera, almeno € 20 per le gare bronze, oltre al costo del 

pettorale, comporta un allontamento di chi vuole provare per la prima volta questa 

disciplina (alcune società optano per servizi aggiuntivi in questi casi), e non favorisce la 

promozione del Triathlon; 

Il Presidente scioglie la seduta alle ore 23:00.  

 

F. Il Segretario         F. Il Presidente 

Fabio NINCI       Fausto BULLERI 
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